

NEWS RELEASE TO STORE THE PROPERTY OF THE PROP



2020年12月17日

リラックマとすみっコぐらしが夢のコラボレーション☆

「リラックマ&すみっコぐらしフェスティバル」

2021年3月6日(土)~6月27日(日)ひらかたパークにて開催決定!

ひらかたパーク(枚方市枚方公園町1-1)では、サンエックスの大人気キャラクター「リラックマ」 と「すみっコぐらし」がコラボレーションしたイベント「リラックマ&すみっコぐらしフェスティバ ル」を2021年3月6日(土)より開催いたします。



会場では、リラックマとすみっコぐらしがそれぞれ自慢のパビリオンをご案内。リラックマパビ リオンでは、「ごゆるりの極意」をテーマに、"ごゆるり"するための3か条を紹介します。すみ っコぐらしパビリオンでは、"いつものすみっこ"や"おそとのすみっこ"など、すみっコたちの 日常が垣間見えます。それぞれのパビリオン衣装を着たキャラクターに出会えるほか、楽しいしか けやフォトスポットなど、見どころ満載です。

本イベントでしか手に入らない、リラックマ&すみっコぐらしのオリジナルコラボレーショング ッズやフードも登場します。

ぜひご期待ください。



▲会場エントランス

■ 開催概要 ■

【イベント名】リラックマ&すみっコぐらしフェスティバル

【開催期間】2021年3月6日(土)~6月27日(日) ※期間中休園日あり。

【時 間】10:00~17:00 ※最終入場は16:30まで。

【場 所】ひらかたパーク イベントホール I

【料 金】2歳以上 500 円(税込) ※別途ひらかたパークの入園料金が必要。 ※前売券についてはイベント公式サイトで後日発表。

【お問い合わせ】 ひらかたパーク 0570-016-855 (10:00~17:00)

【権利表記】©2020 San-X Co., Ltd. All Rights Reserved.

【協力】YTV

【ホームページ】 https://www.ntv.co.jp/rilakkuma-and-sumikko-fest/

【注 意 事 項】・会場が混雑した場合、お客さまの安全確保のため、入館券をお持ちいただいている場合でも、入館までにお待ちいただくことがございます。

- ・混雑の際は予告なく、開催時間などを変更させていただく場合がございます。
- ・イベント日時、内容などは諸般の事情により予告なく変更、延期、中止となる場合がございます。
- ・ご来場の際は新型コロナウイルス感染拡大防止策にご協力をお願いいたします。

以上